

2023年5月12日

各 位

会 社 名 株式会社A D E K A
代表者名 代表取締役社長 城詰 秀尊
(コード：4401、東証プライム市場)
問合せ先 執行役員 法務・広報部長 小八重 文武
(TEL. 03-4455-2803)

(訂正)「2023年3月期 連結決算補足資料」の一部訂正について

2023年5月12日に開示しました「2023年3月期 連結決算補足資料」の記載内容に誤りがございましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所は赤い四角で囲んでおります。

記

1. 訂正の理由

記載内容の一部に誤りがございましたので、訂正いたします。

2. 訂正の内容

2ページ「セグメント別業績推移」

詳細は、次ページをご参照ください。

当社ウェブサイト (<https://www.adeka.co.jp/>) に、訂正後の「2023年3月期 連結決算補足資料」を掲載しております。

以上

■本リリースについてのお問い合わせ先

株式会社A D E K A 法務・広報部 総務・広報グループ Tel:03-4455-2803

【訂正前】

セグメント別業績推移

【単位: 億円】

	2021年度	2022年度	増減	増減率(%)
売上高	3,612	4,033	421	11.7
化学品	2,001	2,117	116	5.8
樹脂添加剤	1,068	1,113	44	4.2
情報・電子化学品	364	363	△0	△0.2
機能化学品	567	640	72	12.8
食品	733	825	91	12.5
ライフサイエンス	801	1,020	219	27.4
その他	76	70	6	8.6
営業利益	340	323	16	4.9
化学品	293	262	30	10.5
樹脂添加剤	108	92	△16	△14.9
情報・電子化学品	119	110	△8	△6.8
機能化学品	66	59	△6	△10.1
食品	▲6	▲24	17	-
ライフサイエンス	48	77	29	62.3
その他	5	7	1	26.1

注1) 億円未満を切り捨てて表示

注2) 2021年度(2022年3月期)は、会計方針の変更による遡及適用後の数値を記載しています。

【訂正後】

セグメント別業績推移

【単位: 億円】

	2021年度	2022年度	増減	増減率(%)
売上高	3,612	4,033	421	11.7
化学品	2,001	2,117	116	5.8
樹脂添加剤	1,068	1,113	44	4.2
情報・電子化学品	364	363	△0	△0.2
機能化学品	567	640	72	12.8
食品	733	825	91	12.5
ライフサイエンス	801	1,020	219	27.4
その他	76	70	△6	△8.6
営業利益	340	323	△16	△4.9
化学品	293	262	△30	△10.5
樹脂添加剤	108	92	△16	△14.9
情報・電子化学品	119	110	△8	△6.8
機能化学品	66	59	△6	△10.1
食品	▲6	▲24	△17	-
ライフサイエンス	48	77	29	62.3
その他	5	7	1	26.1

注1) 億円未満を切り捨てて表示

注2) 2021年度(2022年3月期)は、会計方針の変更による遡及適用後の数値を記載しています。